



Коммерсантъ: "Экс-депутату добавили статей"

Завершено расследование еще одного уголовного дела в отношении экс-депутата думы Ставропольского края Антона Дубровского. Он обвиняется в преступлении «против половой неприкосновенности несовершеннолетних и общественной нравственности». После утверждения у прокурора дело будет направлено в суд. В 2015 году Октябрьский районный суд Ставрополя уже осудил бывшего депутата за аналогичные преступления. По приговору суда он отбывает восьмилетний срок в колонии строгого режима.

Господин Дубровский обвиняется сразу по нескольким эпизодам противоправной деятельности. Так, по данным следствия, в ноябре 2008 года он, представляясь агентом фотостудии, познакомился через социальные сети с 16-летней девушкой. «Обманным путем» он заманил ее в офис в городе Ставрополе, «где произвел несколько снимков в обнаженном виде», после чего «понуждал несовершеннолетнюю к действиям сексуального характера, угрожая в случае отказа разместить в сети Интернет сделанные им фотографии девушки». Затем депутат предложил потерпевшей привести к нему в «фотостудию» трех несовершеннолетних девушек, которые были бы готовы вступить с ним в половую связь.

В январе 2009 года в Ставрополе состоялась встреча девушек с господином Дубровским. Он представился им режиссером и отвел в офис, где под предлогом отбора для съемок в фильме порнографического содержания «совершил развратные действия, а в отношении одной из девушек — действия сексуального характера».

Следствие выяснило также, что в 2013 году Антон Дубровский, также через соцсеть, где он зарегистрировался под вымышленным именем, в ходе переписки с еще одной несовершеннолетней предлагал ей «высокооплачиваемую работу, которая заключалась в сопровождении состоятельных мужчин». В общей сложности, как установили следователи, Дубровский вел переписку под вымышленным именем еще с 12 девушками, «в ходе которой отправлял им снимки порнографического содержания».

В результате следствие обвинило Антона Дубровского в «понуждении к действиям сексуального характера» (ст. 133 УК РФ), «развратных действиях» (ст. 135 УК РФ), в сексуальных домогательствах «с лицом, не достигшим 16-летнего возраста» (ст. 134 УК РФ) и «незаконном изготовлении и обороте порнографических материалов или предметов» (ч. 3 ст. 242 УК РФ).

Следствие велось отделом по расследованию особо важных дел следственного управления



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следственного комитета РФ по Ставропольскому краю. После утверждения обвинительного заключения прокурором дело будет направлено в суд.

Напомним, в мае 2015 года Антон Дубровский был осужден Октябрьским районным судом Ставрополя и приговорен к восьми годам колонии строгого режима по аналогичным статьям: «насильственные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней» (ч. 3 ст. 132 УК РФ), «понуждение к действиям сексуального характера в отношении несовершеннолетней» и «вовлечение несовершеннолетней в занятие проституцией» (ч. 3 ст. 240 УК РФ). После вступления приговора в силу господин Дубровский был лишен депутатского мандата. Свою вину он не признал, называя свое дело заказным.

28 Января 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1009875>